



攜升級版智能舞台登上海

智能舞台令全場觀眾哇聲四起

■相隔多年，城城再到上海開唱。

■今次上海站，城城打造寶石王冠look演唱。

城城唱櫻花舞曲 引全場起舞

para Sakura》時，更引起上海歌迷格外共鳴，全場既唱且舞。

就在上海梅賽體育中心演出，全場爆滿，反應熱烈。而城城在演繹《Para para Sakura》時，更引起上海歌迷格外共鳴，全場既唱且舞。

興、武漢等城市的巡唱。而第二輪演出由三月的深圳站開始。上周六，城城量安排在上半年度演出。之前已經完成了第一階段的廣州、澳門、南京、紹

香港文匯報訊 郭富城希望下半年能專心拍攝電影，所以他的各站巡唱盡

城城南開場以「舞士精神」揭開序幕，歌迷們已經進入狀態，一整晚都跟着唱，特別是演繹《Para para Sakura》一曲，全場既唱且舞，因為這是電影《浪漫櫻花》的主題曲，也是在上海取景，所以上海歌迷格外有共鳴，而且大家揮動變色燈棒，形成燈海，包圍昇華版之智能舞台，亦格外壯觀。城城笑言這首Para para 肯定是上海站的主題曲，之後的《我是不是該安靜的走開》及《到底有誰能夠告訴我》，歌迷全程跟着唱，氣氛熾熱似炸裂場館，城城表示十分感動，很開心可以和歌迷一起成長，亦很感謝粉絲對他的電影和演唱會兩個舞台同步支持，真的很感恩，所以他會努力把兩個舞台都

全力做好，奉上最好的作品。

演唱會另一高潮是城城演繹《失憶諒解備忘錄》時，智能舞台分裂並升出一列火車，令全場觀眾嘩聲四起，起哄不已，加上又在車頂獨舞，氣勢非凡。對於城城把舞台玩得如此出神入化，上海傳媒均讚嘆水準創意之高，真的為演唱會定了一個新標準。

王冠look潮跳猴王

至於演唱會服裝環節，亦是城城很重視的一環，每站都希望有一點創新，今次就打造一個寶石皇冠look去演唱《Monkey King》，氣派不凡，而另一套鯨魚印花連身褲則換上演繹櫻花舞

曲，夏日氣息甚濃。

多年沒有為上海歌迷演出，城城不時和歌迷分享心底話。當他演繹《不老的情歌》時，適逢母親節，他特地獻給自己摯愛的母親，亦祝賀天下的母親，母親節快樂！城城於席上多番感謝母親的疼愛，也很開心自己擁有兩個寶貝女和幸福的家庭，他感到很幸福，所以他一定為親愛的家人及支持者，加倍做好自己，去令她們同樣幸福。而歌迷對於偶像的幸福宣言十分受落，立時報以熱烈掌聲，表示祝福。

演唱會在一片熱烈的歡呼下，送上《唱這歌》的軍操舞作完結，上海站的舞林密碼演唱會順利圓滿完成，之後下一站到北京繼續世界巡迴的旅程。

■城城感謝粉絲對他的電影和演唱會同步支持。

出售風水屋勁賺800萬 黎耀祥嘆港樓價升到脫軌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥（祥仔）昨日偕同太太到紅磡出席親子活動，祥仔在台上分享與兒子相處之道，他認為父母要與時並進，與子女要互相尊重，他笑言經常要忍讓兒子，但父母的真心愛護，子女是會感受到的。

談到近日有報道指他以1,350萬出售位於深井的風水屋，持貨12年勁賺近800萬。祥仔說：「覺得香港樓價已升得好盡，已升到脫軌，香港人好難買樓，見個市又好，覺得係時候先放售，不過自己投資唔好，就唔會得一間屋。」現租屋住的祥仔，透露都有去睇樓，有好的樓盤都會入市投資，亦有朋友提議他們在加國投資物業，回報率有四、五厘，而且政策比較穩定。問到兒子在美國讀書，他可在當地置業？他笑說：「我好想兒子留嚟美國工作，到時可以申請我與太太到當地，但阿仔啲朋友大都嚟香港，所以講明不會留嚟美國工作。」

另外，前日祥仔與太太到九龍灣出席母親節活動，活動後即趕返家中，因剛放假回港的兒子正橋親自下廚煮晚飯慶祝母親節，他說：「個仔整過牛扒、意粉畀我哋食，又試過焗薄餅，有時都失準，都會畀我批評。（因試過煮男女友食？）有嘞，大家出街食就試過。」他又稱若兒子畢業後想當廚師也沒所謂，行行出狀元。

祥仔表示父親節未必有空慶祝，因為新劇《殺手》宣傳，到了這個年紀想一年拍一

部劇，所以要嚴選合適劇本。

吳若希過多兩年才追B

同場的吳若希表示今年過了一個非常愉快的母親節，兩歲的女兒送了一個吻給她，本來老公想與女兒一齊畫個心送給她的，但因女兒太年幼，結果失敗。她說昨日與女兒、自己媽咪及奶奶三代同堂一齊慶祝，十分充實，老人家見到孫女已經好開心，也沒有特別送禮物，尤其是她媽咪很少見孫女。

她指飯後老公就送老爺及奶奶回澳門，女兒不捨得爸爸出門口，於是向爸爸撒嬌，令老公很開心，她笑說：「老公好乖，就畀佢威返次。（長輩們可有催再生B？）有，過多1、2年先再考慮，現在女兒兩歲最得意，等佢過多兩年有咁得意先再生。」

孫慧雪表示母親節當日出席了兩個婚禮，由朝忙到晚，在晚宴上有環節安排子女送花給媽咪，她收到兒子的花很開心，兒子在學校勞作亦做了手袋給她買錢。

她指兒子21個月大已經有30磅重，抱到她手瓜起眼，之前帶他去日本旅行，因他不肯被爸爸抱，連續六日都要她親抱，等到兒子一睡覺他們便立即去行街購物，笑言沒有自己的生



黎耀祥與太太晒恩愛。

陳柏宇夫妻化老妝 被笑老了似維園阿伯



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳柏宇（Jason）和太太符曉薇（Leanne）昨日齊化上老妝，出席全城《一起變老》體驗活動，Jason帶領現場三十二對情侶一起宣讀《愛的宣言》，又簽下愛你一萬年約誓，令Leanne非常感動，其間二人更情不自禁兩度咀噏，羨煞旁人。

Jason表示見到太太的老妝沒特別大感覺，覺得一齊成長、變老是自然定律，還笑指太太比平時靚。Leanne則笑指兩公婆化了老妝後，一個似夜

晚去洗碗，一個似撞的士，好像很久沒睡過，很苦。Jason又說：「若自己六十歲咁樣接受唔到，不過若三十年後有咁多頭髮就好滿意。」Leanne則笑指已想像到Jason老了一定很多話說，十足維園阿伯。Jason就稱老了可能返了加拿大。

日前Jason在社交網上載女兒叫「爸爸」的短片，他指女兒只是會發「ba-ba」音而已，Leanne就嗶嗶指女兒在母親節只識叫爸爸感到不开心，因平日已經教女兒什麼都叫「媽媽」，但還是不行。

陳錦鴻稱獲妻兒鼓勵去「拍拖」

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄧萃雯、陳錦鴻、廖碧兒、林德信、談善言及麥少瑜昨日為ViuTV劇集《婚內情》宣傳，並預告劇情發展。錦鴻和雯女在劇中飾演兩夫妻，錦鴻直言婚姻必須經過高低起伏，現實中他正缺乏愛情生活，正好透過拍劇可以跟不同演員約會，同雯女的談情戲可以調劑一下，笑說太太和兒子都好鼓勵他去「拍拖」。

錦鴻在劇中背着妻子出轨，雯女表示：「年輕時可以玩多一點，在未有穩定婚姻前應該看多一些，不要未玩夠便去結婚，而且結婚前約法三章，不要等我有什麼懷疑，尤以這一行會特別敏感，我好同意女人不可以委屈求

全，要有自信心，令另一半有危機感。」

廖碧兒去年開始在加拿大修讀工商管理課程，更以遙距課程方式剛完成5個考試，現正等待成績公佈，她形容很大壓力和緊張，因這次是跟堂弟一起考試，合格的話便可以再升讀，但她正忙於拍攝ViuTV新處境劇，共拍100集，所以會視乎劇集出來反應再決定是否繼續學業。

說到之前探望完剛做了媽咪的好友岑麗香（香香），更把香香兒子Jacob的樣貌放上網曝光，她強調是經過香香同意，又以「BB強」形容Jacob，指BB很似爸爸強強，未夠2個月大，已經好man，身形好長。



鄧萃雯、陳錦鴻、廖碧兒和林德信等聊得好開心。

黃建東鑽石鏈贈母

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）孝順的東東又透露早上還帶了媽媽去吃东西及行街買衫，他謂因婆婆早前離世，令他明白要活在當下，多陪家人。東東表示近日正在拍攝《唐人街》，之後會向劇組請假送婆婆最後一程。而黃母透露心情已平復，畢竟媽媽已95歲了，至於出殯日期應是情，很專業。問到女兒送什麼給她？心姐指女兒最知她心意，5歲時送大芒果給她，長大後就送七人車。

黃建東（東東）前晚偕同媽媽到場，而黃母所戴的一條鑽石鏈更是東東所送，

孝順的東東又透露早上還帶了媽媽去吃东西及行街買衫，他謂因婆婆早前離世，令他明白要活在當下，多陪家人。東東表示近日正在拍攝《唐人街》，之後會向劇組請假送婆婆最後一程。而黃母透露心情已平復，畢竟媽媽已95歲了，至於出殯日期應是情，很專業。問到女兒送什麼給她？心姐指女兒最知她心意，5歲時送大芒果給她，長大後就送七人車。

黃建東（東東）前晚偕同媽媽到場，而黃母所戴的一條鑽石鏈更是東東所送，



黃建東親親好開心。